

班納指出加元不穩利率太高使人擔心

加省長會議下週在域埠舉行 經濟狀況將成優先討論問題

(域多利電) 加國十省省長會議，將於下星期在域多利舉行，會期三日。卑詩省長班納份屬地主，順理成章擔任主席。

據班納舉行記者招待會說，卑詩省提出需優先處理之問題，為加拿大經濟問題。

加拿大飽受打擊之經濟狀況，勢將使下週省長會議，成為「經濟作戰委員會」。

班納省長說，我們和所有加拿大人一樣，現正為加元不穩定與及迫人的高利率而擔心。

古壁、安大略、亞伯達等省之消息來源亦謂，加拿大支離破碎之經濟情況，將為各該省在會議中優先提出之問題。

班納在概述加拿大經濟窘狀時，避免直接打擊渥太華，但他將加元疲弱歸咎於國家能源計劃，同時對於檢討外國投資機構之變更，表示關注。

若干省份之發言人認為下週之會，頗有理由對渥太華加以指責，同時此次會議，亦可為今年秋間首相與各省長之會議作出準備。

各省官員又指出，渥太華沒有接受由各省委派代表參加加

拿大銀行董事局之觀念，如加銀董事局有各省之代表，則各省最低限度可就利率政策發表意見。

班納又謂下週之會，除討論經濟情況外，並將檢討有關財政之安排，以及聯邦與省在處理憲法事務上之關係等。

（渥太華加新社電）加聯邦政府七月份共用去十四億元，以支持加元幣值，不致過度下跌。

但此舉已使加國之國際貨幣貯備，減低至一九六二年七月以來之最低點。

據財政部稱，在七月份內加拿大之貨幣貯備減少七億四千七百二十萬元，減至二十三億元。

此外，政府又向特許銀行從三十億元信用額中，借取一億元，使政府對該等銀行欠債，增至十億元。

但在美國及外資銀行之三十億元信用額則未有動用。此即顯示加元在各銀行中，尚有五十五億元之信用額，可資運用。

加拿大銀行一直在公開市場以大量外幣儲備購入加元，以支持其幣值。因加元跌價將製造提

購入加元支持幣值

（渥太華加新社電）加聯邦

高利率之壓力，使入口貨物更為昂貴，因而加劇通脹。

（華盛頓電）蘇聯電台指上星期巴拿馬強人托利祖斯墮機斃命一事，係美國中央情報局干預到宣傳目的。

加拿大活動傑作。美國國務院對蘇聯電台此舉大加指責，謂為無恥的謠言。

國務院發言人費查說，蘇聯

車只全副虛構，而且僅利用一件

悲慘事件以圖達到宣傳目的。

托利祖斯已於四日墮殞。巴

朗九歲男童犯被捕。

國家之代表均參加執拂。

蘇指美中情局造成

（華盛頓電）蘇聯電台指上

所調導致托利祖斯死亡之說，不

是事實。

（渥太華加新社電）加聯邦

員龍工，已於昨晚深夜達成臨時協議。

兩天後，昨日已告結束。此後兩

星期將由聯邦與各省之科學家，研究聯邦與各省之能源問題細節

，然後麥李兩人將於八月二十六日再行開會商談。

（渥太華電）加拿大統計局宣佈，七月份加國失業率降至百分之七。

二，失業人數為八十七萬五千人。

（渥太華電）聯邦能源部長麥理隆與亞

省能源廳長李治，在滿地可會議廳

兩天後，昨日已告結束。此後兩

星期將由聯邦與各省之科學家，研究聯邦與各省之能源問題細節

，然後麥李兩人將於八月二十六日再行開會商談。

（渥太華電）聯邦能源部長麥理隆與亞

省能源廳長李治，在滿地可會議廳

兩天後，昨日已告結束。此後兩

星期將由聯邦與各省之科學家，研究聯邦與各省之能源問題細節